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[ A I Asagidaki test sorularini iizerine isaretleyerek ]

cevaplayiniz.(25 x 4 Puan = 100 Puan) 4-
Asagidaki diizeneklerden hangisinde, orta-
1 ma yerlegtirilen tohumlar ¢imlenmesini ta-
K L M mamlayabilir?
A) B) Hava
Kuru toprak gegirmeyen
kapak
+ - + = :
|1 ||
I N : i
Ozdes pil,tel ve ampullerle kurulan yukari- Odasicakignda TONUM  Oda sicaiifinda
daki devrelerde, K, L ve M ampullerinin par- tutulur tutulur
lakhgr agsagidakilerin hangisinde dogru ola-
C) Nemli toprak D)
rak karsilastinimistir?
A) K>L>M B) M>L>K
C) M>K>L D) K>M>L :
Oda sicakiiginda  1°0UM  Buzdolabinda
tutulur tutulur
2-Asagida verilen 6zdes pil,tel ve ampullerle "
kurulan elektrik devrelerinden hangisinde )
devreden herhangi bir ampul cikarnldiginda Yes_il I§\Ik Yegf\il |§_|k Mqvi ISk
diger ampullerin parlakh@: degismez? \\ % "\;“ \ O\
\ “‘- A % 1
1IN
Kirmizi Sari Kirmizi
kutu kutu kutu

Yukaridaki kirmizi ve sari renkli kutulara tGizerlerinde
yazan isiklar gonderiliyor.

Buna gore hangi kutu veya hangi kutular siyah

orunir?

A) Yalniz X B) Yalniz Z

C)XveZ D)YveZ

6-

1- Karistirma 2- Ufalama

3- “Potasyum,Helyum,Magnezyum ve Bor” 3- Sicaklik 4- Seyreltme
elementlerinin sembolleri agsagidaki sece-
neklerin hangisinde sirasiyla dogru olarak Yukarida verilenlerden hangileri ¢é6ziinme
verilmistir? hizina etki eden faktorlerden sayilabilir?
A) Sn- H- B- Mg B) Zn -He- Pb - B A) 1,24 B)1,2,3

C) K- He- Mg- B D) K - He- Mg- Be C)1,34 D)1,2,3,4




7- Asagida verilen seceneklerden hangisinde 10-
homojen ve heterojen karisimlara érnekler
birarada verilmistir?
A) Tuzlu su - Kolonya
B) Serum fizyolojik - Deniz suyu
C) Sut - Sel
D) 22 Ayar Altin bilezik - Mevsim salatasi
8-
Vazonun, K, L, M aynalannda olusan goériin-
S N, S tuleri yukandaki gibidir.
Verilen basit elektrik devresiyle ilgili, asagidaki 6g- Buna gdre, K, L, M aynalannin tird agagi-
rencilerden hangisinin yorumu dogrudur? dakilerin hangisinde dogjru olarak verilmig-
tir?
A) : — N
- Fleklnk akiminin akis yoént, K L M
\y _ pilin (+) kutbundan ¢ikar (-} .
A kutbuna dogru hareker eder. A) timsek Gukur diizlem
B) 3 B) tiimsek diziem cukur
J Negatif ylklerin akig yond, C) gukur diizlem timsek
_ pilin (+) kutbundan gikar (=) . .
kutbu dogru hareket eder. e D) diziem timsek Gukur
C)
Y (K anahtari agikken am- ) 11-
7 \pulﬂn 1sik verdigi gozlenir.
J
D} 4 Gerilim
i rDevreye ampermetre pa-
ﬁralel olarak baglanir. |
o RS
Asagida tanecik modelleri verilen maddelerden : " E ! — Akim
hangisi bilesiktir? Sekildeki gerilim-akim grafiginde hangi bolgede
A) direng sabit degildir?
= :
LS A)lvell B} I ve IIi
ke 4&& C) Il ve IV D) Ill ve IV
g 12-
Yanda verilen basit elektrik
Clle @) devresinde lambalar 6zdes
s 9 ve direngleri esittir.
2 o © ®
2 Devredeki lambalardan
3 ® 2 © birinin iki ucuna yerles- ®
tirilen voltmetre 21 vol-
tu gosteriyorsa devre- !
deki pilin gerilimi kag
volt’tur?
A7 B) 21 C) 42 D) 63




13-
Dinya’da kutlesi m, agirhgi G olan bir astronot
bir mekik icinde uzaya gidiyor.

Buna gére, asagidaki ifadelerden hangisi
dogru olur?

A) Kutlesi azalir, agirhigr artar.

B) Agirhgr degismez, katlesi azalr.
C) Kitlesi degismez, agirhdi azalir.
D) Kditlesi de, agirhdr da degismez.

14-
Sorular

1. Tek hucrelilerde tGremeyi, ¢cok hicrelilerde
yaralarin onarilmasini ve blylmeyi sagla-

yan béliinme cesidi hangisidir?

2. Canlilarin kromozom sayisinin sabit kalma-
sinl ve genetik cesitliligi saglayan bolinme

cesidi hangisidir?

3. Ureme hiicrelerinin olusmasini sadlayan
bolinme cesidi hangisidir?

Cevaplar

a. Mitoz bolinme

b. Mayoz boliinme

Yukarida verilen sorular ve cevaplari hangi

secenekteki tabloda dogru eslestirilmistir?

AT g 3 B) "1 2 3
a b b a b a
Q1 2 3 D) "1 2 3
b a b b b a
15-

'E-é}.\ i | - ==y - =
Ayse Aylin Sezin

Myse, Aylin ve Sezin 10 Mewton ajirh§indaki cisimlere
sekilde gostarilen kuwvetlari uyguluyor,

Buna gére, hangi dgrenciler fiziksel anlamda is
yapar?

A} Yalmz Aylin

B) Ayse ve Aylin

C) Aylin ve Sezin

D) Aylin, Sezin ve Ayse

16-

Bir cigegin, yanda-
daki sekilde belirti-
len numarah Kisim-
lanyla ilgili olarak,
asagidaki bilgilerin
hangisi yanhs olur?

A) 1 - Tozlasmayi sadlar.

B) 2 - Renkli ve hos kokuludur.

C) 3 - Yumurtanin déllenmesini saglar.
D) 4 - iginde tohum taslag bulunur.

Yandaki sekil-
de insanlarda-
ki digi ureme
sistemini olus-
turan baz or-
ganlar numa-
ralandinimigtir.

Baz disi bireylerde, yumurtalik zarindaki
problemlerden dolayl yumurtalikta olusan
yumurta, yumurta kanalina gegemez.

Buna goére bu bireylerin iireme organla-
rinda agagida verilen olaylardan hangi-
sinin gergeklegmesi beklenebilir?

Ureme orgami Olay

A) 1 Déllenme

B) 2 Yumurta olugturmama

C) 3 Embriyoyu tutmak ve
geligimini saglamak igin
hazirlik yapma

D) 3 Zigotun gelismesi

18-

ipek boceginin iiremesiyle ilgili olarak, asa-
gidakilerden hangisi yanhigtir?

A) Yumurtlayarak gogalir.

B) Yumurtadan ¢ikan yavru tirtil geklindedir ve
baskalasim gegirir.

C) ipek béceginde yavru bakimi vardir.

D) Yavru canli, bir koza igerisinde gelismesini
tamamlar.



19-
Ogretmen Ali’den, tanimlanini yaptigi kav-
ramlan bulmasini istemigtir.

Tanimlar

1. Yumurtaliin geliserek
olusturdugu yapidir.
2. Gigegin basgik kisminda

uretilen erkek Greme
hiicresidir.

Kavramlar
a. Polen

b. Disicik tepesi

3. Polenlerin disicik tepesi- ¢. Meyve
ne ulasmasidir.
4, Digi Greme organinin Ust ~ d. Tozlasma

kisrmidir.

Buna gére, tanim ve kavramlann dogru es-
lestirilmig gekli agagidakilerden hangisidir?

A) 1-a, 2-b, 3-d, 4
B) 1-c, 2-a, 3-d, 4-b
C) 1-b, 2-a, 3d, 4—c¢
D) 1-c, 2-a, 3-b, 4-d

20-

Taha bir saydam ortamdan digerine 151n génderdiginde bu
isinin sekildeki gibi kinildigim gériyor.
M {Nnn‘nal}

X ortarmi

¥ ortami

Buna gore Taha, agagidaki sonuglardan hangisine ula-
samaz?

A) Ortamlarin yogunluklan farkhdir.

B) Isimin strati Y ortamina girince azalir.

C) Gelme agisi kinlma agisindan kiglktdr.

D) X ortamu, ¥ ortamindan daha yogundur.

21-

I. | Il - mn .I"u-’ | v -
Buna gére hangilerinde asal eksene paralel génderi-
len 1sinlar bir noktada toplamir?
A) 11 ve L B) i, IV ve V.
Cy 1, 1 ve W, O) 1,10 ve IV.

22-
Ureme siirecinde, asagida verilenlerin han-
gisi digerlerinden énce gergeklesir?

A) Yumurtanin déllenmesi
B) Bebegin dogmasi

C) Ureme hiicresi tretilmesi
D) Embriyonun olusmasi

23-
Yumurtlayarak ¢ogalan canhlarla ilgili;

I. Kuglarda yavru bakimi gordlur.

Il. Balik ve kurbagalarda déllenme olayi, disi
canlinin viicudunda gergeklesir.

lll. Degisik turden canlilann Urettigi yumurta-
lar, esit buyuklige sahiptir.

seklindeki ifadelerin hangileri dogrudur?

B) Ivell
D) Ilve lll

A) Yalnizl
C) lvelll

24- Yildizlarla ilgili olarak;

I: Bulutsulardan dogarlar.

Il: Farkl renkte olmalari sicakliklariyla ilgilidir.

[lIl: Bayukkatleli yildizlarin 61Gm sureci karadelik olarak
gerceklesebilir.

yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?

D) Lilve lll

A)lvell B) lvelll C)llvelll

25-

Ali, Veli ve Emre apartmanlannda bulunan
asansorlere binmektedirler. Ali 1. kattan
4 kata, Veli 2. kattan 5.kata ve Emre 3.kattan
7. kata gikiyor.

Ali, Veli ve Emre’nin gekim potansiyel
enerjisindeki degisimler esit oluyorsa ¢o-
cuklarin agihklan icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Agirhgr en az olan Ali'dir.

B) Agirigr en cok olan Veli'dir.

C) Agirhidt en cok olan Emre’dir.

D) Ali ve Veli'nin agirliklan esittir.

Siire 40 dakikadir.Bagarilar dilerim...
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